

国内

OpenPower 释放开放力量

IBM 重磅出击 Linux 服务器市场

IBM 在北京举办主题为“开放就是力量!”的新闻发布会,全面推进针对开放源码操作系统 Linux 进行优化的 eServer OpenPower 系列服务器及系列解决方案。IBM 宣布,为此已经组建了专门的团队,将全力投入到推动这一新兴市场的发展中。同时,IBM 相应的专业技术支持及合作伙伴配合也已逐步到位。新组建的开放合作伙伴中心(OPC)将为 OpenPower 在跨平台解决方案方面提供有力的支持。中科红旗和 Novell 等 IBM 的合作 Linux 厂商伙伴也纷纷到会,他们表示 IBM 的这一重大举措预示着 Linux 服务器市场将成为业界关注的焦点,作为 Linux 厂商他们愿意与 IBM 一道开拓这一领域。

近几年, Linux 和 Linux 服务器的发展已经形成了突破之势。IDC 对中国市场的调查显示, 2005 年中国 Linux 服务器市场的复合年增长率为 36.3%, 市场份额将超过 10%。这说明 Linux 是非常成功的开放源码软件, 它为整个产业提供了创新的平台和机遇, 随之而兴起的基于 Linux 的应用软件和硬件平台与 Linux 的发展形成良性循环, 大大促进了开放的产业生态系统的发展。全力推动针对 Linux 优化的服务器市场是 IBM 系统与科技事业部今年的策略重点之一, OpenPower 服务器正是 IBM 应对高速成长的 Linux 市场和用户需求而推出的战略性产品。目前 IBM 已经为 OpenPower 建立起了专门的销售和市场团队, 以及专门的增值分销渠道, 并有相关的技术支持队伍配合。

会上, IBM 还发布了最新的 OpenPower 710 服务器。OpenPower 710 服务器是强大的 2 路高密度服务器, 具有高度的可扩展性和可用性, 非常适合部署在数据中心。OpenPower 710 服务器充沛的计算能力使它非常适合高性能工程和科学计算负载。系统级扩展性和可靠性使 OpenPower 710 服务器能胜任网络、通用基础架构、Web 内容服务和应用主机服务。

微软“服务圈地”直指政府与大企业客户

微软在华 OEM 厂商方正科技、TCL、清华同方同时宣布在其部分产品全线预装 WindowsXP 正版操作系统最新产品后的第五天, 3 月 15 日, 微软启动了进入中国市场以来史无前例的全新售后增值服务“套餐”, 由此开始了在华新一轮的“市场圈地运动”。据介绍, 全新售后增值服务项目包括, 正版软件用户限量免费服务有效期从 90 天延长至最少五年, 并增强对企业 and 政府用户的免费售后技术支持力度; 新增安全类和系统更新十年内无限次的免费技术支持以及正版软件五年内无限次免费电话安装支持; 拓宽企业用户免费现场支持产品种类和客户覆盖范围; 改善服务流程, 便于用户更轻松便捷享受服务。其中, 针对中国市场推出的服务项目占了总体服务项目的 20%。据微软大中华区全球技术支持中心总经理柯文达透露, 仅局限于在中国市场, 微软对中国政府和企业用户实行免费的售后技术支持。显然, 微软此举是冲着中国政府部门和企业的大单而来的。对此, 柯文达坦承, 现在中国政府部门正逐步推行软件正版化, 在这过程中微软已拿出适合政府的解决方案, 甚至考虑到政府预算等问题, 微软在价格等方面已采取了灵活的对策。

强强联合, 引领企业绩效管理大趋势

——北大光华管理学院携手 Hyperion 设立 BPM 研究中心

3 月 17 日, 经过半年多的筹备, 北京大学光华海波龙企业绩效管理研究中心(简称北大 GH-BPM 研究中心)在北大光华管理学院正式成立。BPM 解决方案提供商美国 Hyperion 资助北大光华管理学院建立的 BPM 研究中心, 将致力于企业绩效管理的研究、教育和培训, 开创中国 BPM 领域的新局面。BPM 吸引了越来越多企业界、管理界以及专家人士关注, 目前已有了一批中国企业, 特别是大型企业和海外上市的企业采用了 BPM 解决方案。BPM 代表的是现今世界上最新的管理方法和管理手段, 涉及企业的战略管理、财务管理、信息系统、运营管理等领域的知识, 北大 GH-BPM 研究中心的成立, 意味着我国 BPM 已经进入理论研究和实际应用相结合的阶段, 这对 BPM 的应用以及中国企业的未来发展将产生积极的影响。

北大光华管理学院李东教授在 GH-BPM 研究中心成立大会上表示: “GH-BPM 研究中心是致力于企业绩效管理研究、教育和培训的专业学术机构, 我们希望通过双方的合作, 增强北京大学在企业绩效管理研究与教育方面的竞争力, 创建国际知名的中国企业绩效管理学术中心, 通过开展具有国际水平的企业绩效管理基础理论研究和应用研究, 促进企业绩效管理概念和管理方法在中国的应用, 帮助提高中国企业绩效管理水平。与此同时, 中心将与一流教育研究机构及企业开展国际合作, 培养中国企业绩效管理高级研究人员与管理人才。”

龙腾盛世, 成就卓越

“IBM 论坛 2005”起笔“卓越”无字书

——汇聚世界顶级经济学家、中国千余各行企业精英

(北京 2005 年 3 月 16 日) 今天, 主题为“龙腾盛世, 成就卓越”的第四届 IBM 论坛在北京隆重召开, 耶鲁大学管理学院院长、美国前商务部副部长 Jeffery E. Garten 应邀, 协同 IBM 大中华地区董事长兼首席执行官周伟焜、思科(中国)总裁杜家滨、泰康人寿保险有限公司董事长兼 CEO 陈东升、SOHO 中国总裁潘石屹等近千位来自各行各业的企业决策者和学者, 共同探讨了中国企业迎接当前挑战、拥抱机遇、成就卓越的未之路。6 场分论坛齐聚行业顶级咨询和信息技术专家, 与中国企业共同解读行业趋势, 并带来全球最先进的行业解决方案和经验分享, 将帮助各行业“成就卓越”的主题落到实处。该论坛还将分别于 3 月 23 日和 4 月 6 日在广州和上海召开, 预期将有近三千来自全国各地的企业高层决策者及信息化主管参与大会。

今天召开的“IBM 论坛 2005”保持了该论坛对经济趋势的前瞻性和对行业特点的关注, 继以往三届论坛提出“电子商务”、“转型”、“随需应变”等一系列影响信息化进程乃至整个中国经济发展的新思路之后, 打出了“龙腾盛世, 成就卓越”的响亮主题。这一主题着重探讨在全球化竞争日益加剧的背景下, 中国企业家们将如何找到面向未来的全新增长点和新模式。论坛以探求“卓越”为己任, 力求通过分享不同形态企业的成功经验, 为参会的乃至更广范围的中国企业提供解答这些疑难的启示。